UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf

vraagstuk 2.14, blz. 52

Opmerkingen: Zie §2.2.1, blz. 17 t/m 19
Zie §2.3, blz. 22 t/m 23
Zie §2.6, blz. 32 en verder

Aanwijzing:

Het vakwerk is spiegelsymmetrisch. Men kan dus volstaan met een berekening
voor de staven (1) t/m (5).

Antwoorden:

a. o =—90 N/mm? b. M =-1,29 %o c. AMV=-27mm
o? =0 e? =0 Al =0
o® = +150 N/mm> e® = 42,15 %o Al® =+7,5 mm
o = 120 N/mm? £® = ~1,71 %0 Al =—4,8 mm
o® =-180 N/mm” e® =-2,57 %o Al®) =-5,4 mm

Toelichting:

N® = _135kN
N(Z) =0

N® = 1225 kN
N® =_-180 kN
N® =270 kN
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